AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Instructivo Agentes de Recaudación Sellos Web





Índice

Introducción	3
Objetivo	3
Funcionamiento general del sistema	4
PRESENTACIÓN – INICIO DDJJ	8
Carga Manual	13
Alta	14
Opción de modificar RETENCIONES o PERCEPCIONES	19
Eliminar RETENCIONES / PERCERPCIONES	21
Carga por lote	22
Como obtener el programa GENHASH	27
Modo de uso	28
Envío DDJJ	29
Liquidaciones	35
Opción consulta DDJJ pendientes	4(
Opción eliminación DDJJ pendientes	47
Opción consultas	49
Datos formales y Actividades	50
Pagos Registrados	51
DDJJ Cerradas	52
Reimpresión	54
Contáctenos	57
Términos y condiciones	58



Introducción

Quienes sean agentes de recaudación de sellos deberán presentar ante ARBA por medio de las DDJJ las retenciones y percepciones que hayan realizado en cada período fiscal, en determinadas fechas de vencimiento. A tal fin se implementa la aplicación WEB para que quienes deban, puedan hacer efectiva dicha obligación.

Objetivo

Ofrecer una herramienta que permita a quienes sean agentes de recaudación del impuesto de sellos, presentar y consultar sus DDJJ y efectuar la liquidación correspondiente a través de la web sin depender de la utilización del Sistema Integrado de Aplicaciones (SIAP), reemplazando los programas aplicativos utilizados hasta ahora.



Funcionamiento general del sistema

Cada agente accederá a la aplicación ingresando a la Página de ARBA, allí cuenta con dos opciones, Autogestión y desde Micrositios, luego "Agentes de Recaudación".

En caso de seleccionar Autogestión deberá presionar "Ingresar", allí deberá identificarse con CUIT y CIT. A continuación, deberá presionar el botón "DDJJ Agentes", luego deberá seguir la operatoria descripta a continuación.

En caso de no contar CIT deberá registrarse como usuario/a y generar la CIT correspondiente, para lo cual deberá ingresar en regístrese AQUÍ y completar los datos.





En caso de seleccionar el botón de "Agentes", deberá presionar botón "Agentes de Recaudación" y allí seguir los pasos que se detallarán a continuación.

ACENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS ARRES	Auto	ogestión Pagar Vencimientos "	Trámites Micrositios Centro de Ayi	Jda Simplificate	२ २ कि ए ग
	Micrositios				
	*	*	±	RU .	
	Ingresos Brutos Información sobre atlas, bajes, modificaciones de datos y presentaciones de DOUJ	Agentes Concel las obligaciones y trainities de los entes y organismos qui deben actuar como Agentes de Información y Agentes de Becaudación en representación de ARBA.	Sellos - TGB Información sobre el impuesto que debés abonar cuando realides abonar contratos, actos y operaciones de carácter oneroso o granuto dentro de la provincia de Buerros Aires.	Catastro y Ceodesia Trámtes para el registro físico de los immuebles ubicados en la Provincia de Meunos Aires que componen la base sobre la que se componen la base sobre la gue se immobiliano.	

Aquí deberá seleccionar "Agentes de Recaudación".

ARBA ALENGA DE BECNOMON PROVINCIA DE BECNOMANES	Autogestión	Pagar	Vencimientos	Trámites	Micrositios	Centro de Ayuda	SIMPLIFICATE		1	0 0	6	≡
Agentes												
Agentes de Recaudación			Agentes Informaci	de ión		Ager Liqui Ingre	ntes de dación e eso					

Aquí el botón "Presentación de DDJJ".

ARBA AGENCIA DE ESCALOS PROVINCIA DE ESCALOS	NDÓN 15 ANRES	Autogestión Pagar	Vencimientos Trámites	Micrositios Centro de Ayı	uda (SMRUFICATE)	∰ ♥ Q ♣ ≣ Ø
	Agentes de	Recaudación	×	Sel	eccioná la categoría que estás buscando	
	Alta, baja y modificación	Presentación de DDJJ	Regímenes de Recaudación	Consulta e impresión de certificados	Deducciones y Exclusiones	
	Registros seccionales (DNRPA)	Trámites y Consultas	Adicional Puertos			



Dentro de presentación de DDJJ, la opción "DDJJ Periódicas WEB Sellos" y allí la opción "Presentación Web"

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES	Pagá tus impuestos Centro de ayuda Trámites IB Simplificado		Chateá ahora 🖵	a 0	× ≡
	Presentación de DDJJ				
	A través de esta aplicación, declará los ingresos obtenidos del período que corresponda.				
	Descripción De sourdo a las fechas definidas por el calendario fiscal, deberá presentar la DDJJ del periodo que corresponda, en la que declara todos las operaciones realizadas en el periodo en cuestión. En esta instancia se calcula el monto que deberá abonar para los distintos regimenes.				
	DDJJ Periódicas Web IIBB	ODJJ Periódicas Web Sellos			
	 Presentación Web 	 Presentación Web 			
	 Instructivos y Marco Normativo 	 Instructivos y Marco Normativo 			
	 Instructivos y Marco.Normativo.(anexo bancos web) 	 Programa.de.Integridad.de.datos.(HASH) 			
	 Instructivos y marco normativo (Omisión y Recupero) 				
	 Programa de Integridad de datos (HASH) 				
	𝚱 Otras				0

Cada agente deberá identificarse ingresando su CUIT y CIT. Cargados estos datos, deberá presionar en el botón "iniciar sesión" para comenzar a operar dentro de la aplicación. (Esto solo en caso de no haber ingresado por Autogestión)

En caso de no contar con la misma, deberá registrarse como usuario y generar la CIT correspondiente, para lo cual deberá ingresar en regístrese aquí y completar los datos.



Una vez que ingresa, podrá visualizar en la parte superior derecha, fecha y datos de la/el Usuario, y la opción Cerrar la sesión.

ARBA ACENCIA DE RECALIDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES		
	Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos	CONTRIBUYENTE
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir		30 -3 USUARIO
	Seleccione una opción del menú	PERFILES ConsultasInternas
		Consultas Presentacion CERRAR SESIÓN ®

Una vez que ingresa podrá visualizar en la parte superior derecha, fecha y datos de la/el Usuario, y la opción Cerrar la sesión.

Abajo se visualizarán las solapas del menú de opciones que el usuario puede utilizar.

PRESENTACIÓN – CONSULTAS – LIQUIDACIÓN – REIMPRESIÓN – CONTACTENOS- SALIR



Presentación – INICIO DDJJ

La/el agente deberá ingresar de la siguiente manera:

Presentación – Obligación Principal – Declaración DDJJ – Inicio

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES	
	Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Conta	tenos Salir
Obligación Principal	
Declaración DDJJ	Seleccione una opción del menú
Inicio	
Carga por Lote	
Envio	
Detalle DDJJ Pendientes	
Eliminación DDJJ Pendientes	

Una vez dentro del Inicio la/el usuaria/o deberá:

1 Seleccionar la actividad por la cual quiere declarar. Para ello puede elegir entre dos opciones (de acuerdo si está o no inscripta/o en la misma)

A – "Actividades en las que está inscripta/o"

B – "Otras actividades" (si aún no se encuentra inscripta/o en la misma)

2 Una vez elegida la opción anterior "ACTIVIDAD" se le despliega un listado de las diferentes actividades y régimen sea Percepción o Retención, debiendo seleccionar la actividad por la cual va a declarar.



Si elige una actividad del listado ofrecido al entrar por "Otras actividades ", la aplicación lo dejará declarar, pero le informará la irregularidad que está cometiendo al no tener declarada esa actividad, mediante la leyenda:

Incumplimiento

Está incumpliendo deberes formales de inscripción como Agente de Recaudación.

ARE	BA	AGENCIA DE RE PROVINCIA DE	ECAUDACIÓN BUENOS AIRES					
						Agentes de	Recaudación - Prese	ntaciones DDJJ de sello:
resentación	Consultas	Liquidación	Reimpresión	Contactenos	Salir			
In	iciar d	oclaració	n iurada					
		cciaracio	injuraua					
cun	F: 31					Razón social: P.		
Con								
			Datos reque	ridos				
			Actividades					
			En las que esta ins	cripto 🔘	Otras 🔘			
			Seleccione			Seleccione	~	
			Período de inicio d	le la DJ		16 - SEGUROS - M - Perc Seleccione	epcion	
			Año			Mes	Seleccione	~
							Iniciar DE	JJ



En "Año" deberá ingresar el correspondiente a la DDJJ que pretende declarar, en "MES" se desplegará un listado numérico de 1 a 12 para que la/el agente seleccione el que corresponda.

		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos	
tación Consultas Liqu	uidación Reimpresión Contactenos Salir		
Iniciar doda	ración jurada		
iniciar decia	ración jurada		
			< VOLVER
CUIT: 30-		Razón social:	
	Datos requeridos		
	Actividades		
	En las que esta inscripto 💿 Otras 🔿		
	Seleccione	Delevione	
	Período de inicio de la DI		
	Año	Mes Selectione. V	
		12	
		3 4 5	
		6 7 8	
		9	

Ingresados los datos requeridos por la aplicación, deberá presionar el botón "INICIAR DDJJ"

Al presionar el botón iniciar DDJJ la aplicación verificará si existen DDJJ presentadas para el período seleccionado, a fin de determinar si se trata de una DDJJ original o una rectificativa.

Si se trata de una DDJJ original la aplicación pasará a la pantalla siguiente, en el caso de ser una rectificativa y la DDJJ original de la misma fue presentada por el sistema anterior; la aplicación mostrará el siguiente mensaje:

Observación: cuando se trate de DDJJ que hayan sido presentadas en su totalidad por aplicación Web vigente la/el Agente solo deberá informar, los movimientos de alta, baja o modificación que se pretende incorporar en dicha novedad.

La aplicación indicará mediante este mensaje lo antes mencionado.



Ud. Posee DDJJ presentadas por el sistema vigente, le recordamos que solo deberá ingresar las novedades para el período en cuestión (Altas, Bajas y/o Modificaciones).







Iniciada la DDJJ correspondiente se procederá a la selección de la forma de carga de la DDJJ.

La/el agente no podrá modificar los datos visualizados, pudiendo seleccionar solamente el tipo de Carga.

ARBA AGENCIA DE RECAUDACI PROVINCIA DE BUENOS /	N IRES			0
	Datos ingresados			
	Actividad			
	16 - SEGUROS - M - Percepcion			
	Período de inicio de la DJ			
	Año: 2020	Mes: 12		
	DDJJ			
	Comprobante: 20001973		Fecha vencimiento: 20/01/2021	
	Tipo: Rectificativa		Nº de rectificativa: 1	
		Carga manual	Carga por lote	
	Impo Ini LLGD	rtante iciada con posterioridad al vencimiento, solo tend	rå 10 días para cerrar la dj.	
	Ud. Pos en cues	rtante ee DDJJ presentadas por el sistema vigente, le re Jón (Altas, Bajas y/o Modificaciones).	ecordamos que solo deberá ingresar las novedades para el período	

Botón de Carga Manual (carga las retenciones y percepciones en forma individual) Botón Carga por lote (carga múltiple de retenciones y percepciones) Ver carga por lote.



VOLVER

Carga Manual



Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos

Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir

Carga manual de Percepciones

Período: M 12/2020	Razón social:	ł.	
Actividad: 16 - SEGUROS - M - Percepcion			
	Periodo: M 12/2020 Actividad: 16 - SEGUROS - M - Percepcion	Actividad: 16 - SEGUROS - M - Percepcion	Actividad: 16 - SEGUROS - M - Percepcion

En esta etapa la aplicación ofrece 2 opciones:

- 1 Agregar un nuevo movimiento.
- 2 Buscar algún movimiento ya cargado.



Alta

En esta opción se visualizará las distintas pantallas de carga según corresponda, en función de la actividad que se pretende declarar.

Actividad 11 y 17 de Retención / 11, 17 y 27 de Percepción

26.10		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ	l de sellos	
n Consultas Liquidad	án Reimpresión Contactenos Salir			
Alta				
Cuit: 30		Período: M 01/2022	Razón social:	C SOMEN
Nº de comprobante: 20001975		Actividad: 27 - REG PER SOBRE LIQ Y RESUMEN TARJ CREDITO - M - Per	cepcian	
	Datos de la percepción			
	CUITICUIL			
	Fecha de percepción Moneda	Seleccine *	Selectione w	
		(Anternational and)		
	Base Imponible	8.80		

Retención

		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sello		
ión Consultas Liquidación	Reimpresión Contactenos Salir			
Alta				
				< voue
Cuit: 30-		Periodo: M 01/2022	Razón sociat:	
Nº de comprobante: 20001977		Actividad: 17 - FINANCIERAS/BANCOS - M - Retencion		
	Datos de la retención			
	CUIT/CUIL	- I - I - I - I - I - I - I - I - I - I		
	Fecha de retención	01/01/2022		
	Moneda	Tipe	Seleccone ~	
	Base Imponible	0.00 (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX		
	Allcuota	Selectione		
	Evención			



Actividad 16 de Retención /13,16 y 21 de Percepción

unia Casadas Lauda	uida Bainnaarida Costadaana Bain	Agentes de Recaudació	n - Presentaciones DDJJ de sellos		
Alta	una perganana canakerina aan				
					(your
Cuit: 30		Período: M 12/2820		Razón social:	
Nº de comprobante: 2000197	3	Actividad: 16 - SEGUROS - M - Perception			
	Datos de la percepción				
	Tipo de Identificación	CUIT/CUIL			
	CUITICUIL	· · ·			
	Fecha de percepción	01/12/2020			
	Moneda	Seleccione 🛩	Tipo	Selectors w	
	Base Imponible	0.00 (30000000000.30)			
	Alícusta	Selectore 👻			
	Exención				

Retención

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES

		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos		
Presentación Consultas Liquídación	Reimpresión Contactenos Salir	 Provinsi Landau Hondikaka Timur og prine Landa Landa Andrea Provinsi Landau Hondikaka Timur og prine Landa Landa Andrea Provinsi Landau Hondikaka Timur og prine Landa Andrea Provinsi Landa		
Alta				
Cuit: 30-		Período: M 02/2022	Razón social:	VILVEN
N° de comprobante: 20001978		Actividad: 16 - SEGUROS - M - Retencion		
	Datos de la retención			
	CUIT/CUIL			
	Fecha de retención	01/02/2022		
	Moneda	Seleccione V Tipo	Selectore w	
	Base Imponible	0.00 (X0000000000.00)		
	Alicuota	Seleccone.		
	Exención			
		Confirmar Calcular impuesto		



Actividad 18 retención y 22 de retención y percepción

BA AGENCIA DE REC PROVINCIA DE BL	JUDACIÓN IENOS AIRES		0
Alta			
Cult:		Período: Razón social:	< VOLVER
N° de comprobante:		Actividad:	
	Datos del contrato		
	Nro de contrato	0	
	Tipo de acto	Selectione	~
	Fecha de percepción	01/01/2022	
	Relación del acto	Seleccione	~
	Fecha de contrato	01/01/2022	
	Moneda	Seleccione 🗸 Tipo Seleccion	ne 🗸
	Base Imponible	0 (xxxxxxxxxxx)	
	Alícuota	Seleccione V	
	Agregar parte		

Seleccionada esta opción podrá comenzar la carga de Retenciones/Percepciones correspondiente al período previamente seleccionado.

La/el agente procederá a la carga de los datos solicitados por la aplicación conforme a la actividad seleccionada.



Observación: La aplicación solicitará declarar los siguientes datos para cada parte involucrada:

- **CUIT:** En la actividad 18 no podrá ser igual a la del/la declarante ni a ninguna otra CUIT involucrada. En la actividad 22 no podrá ser igual a ninguna otra CUIT involucrada.
- Rol: Se deberá seleccionar de la Tabla de Roles según el acto seleccionado. Se dispondrá de dos roles para cada tipo de contrato, y deberá declararse al menos una CUIT para cada rol.
- Razón Social: Campo obligatorio.
- **Exención:** No es un campo obligatorio, deberá ser expresado en porcentaje y ser mayor o igual a 1% y menor o igual a 100,00 %.
- **Importante:** En caso de superar la cantidad de 2000 registros, los mismos no se visualizarán paginados.

Datos de una parte	e del contrato		
Alta de pa	rte		
CUIT		*	
Rol	Seleccione	~	
Razón social		*	
Exención	%		
	Cancelar	Aceptar	



La opción de "Calcular impuesto" permite a el/la usuario/a visualizar el cálculo respectivo de la Retención/Percepción cargada, previa a la confirmación. Deberá seleccionar "Confirmar"

AR	ARBA ARBA ARBA										
		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos									
Presentaci	ón Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir										
	Carga manual - actualización			< VOLVER							
	Cuit: 3	Período: M 01/2022	Razón social: F								
	N° de comprobante: 20001979	Actividad: 22 - REGIMEN ESPECIAL DE INGRESO - M - Percepcion									
		Continuar con la carga									

El/la agente visualizará la pantalla anterior cuando seleccione el botón confirmar informándole mediante un mensaje "Actualización satisfactoria "para indicarle que se agregaron los datos informados.

Para continuar cargando nuevos datos deberá seleccionar "CONTINUAR CON LA CARGA "y realizar el mismo procedimiento antes descripto tantas veces como operaciones necesite cargar.

Si selecciona volver el sistema lo llevará hasta la pantalla "CARGA MANUAL DE RETENCIONES / PERCEPCIONES "



Opción de modificar RETENCIONES o PERCEPCIONES

Ingresando a la opción de carga el/la agente podrá modificar un registro de una DDJJ ya iniciada y visualizará en pantalla los datos de la DDJJ seleccionada. En caso de que la cantidad de registros dentro de la DDJJ supere los 2000, no los visualizará paginados, por lo cual deberá ingresar en el botón buscar y utilizar el método de búsqueda correspondiente. -

AR	RBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BURINOS AIRES											
					Agentes de Recaudación - Presenta	ciones DDJJ de sel	los					
Presentación	Consultas Liquidación	Reimpresión Contactenos	Salir									
	Carga manual de	Percepciones										
	CUIT:		Período: M 01/2022				Razón social:				< VOLVER	
	Nº de comprobante: 20001979			Actividad: 22 - R	Actividad: 22 - REGIMEN ESPECIAL DE INGRESO - M - Perception							
	Agregar Busc	ar										
	Show 25 🗸 entries										Search:	
	Contratos de la dj											
	Tipo de Acto	*	Nro. Contrato	¢	Fecha de Contrato	¢	Base Imponible	٥	Ver detaile	¢	Acciones	0
	2 - Concesion	25	100		01/01/2022		1500000		0,		Ø 🙁	
	Showing 1 to 1 of 1 entries										First Previous	Next Last

Como se visualiza en la pantalla precedente se deberá presionar la figura del lápiz para proceder a "modificar".



El/la usuario solo podrá modificar los siguientes datos según la actividad. **Actividad 18, 22**

- Se van a poder modificar todos los datos de la retención/percepción, excepto el número de contrato

Actividad 11

- Los únicos campos que se podrá modificar serán la base imponible y la exención **Actividades 17 y 27**

- No podrá modificar ningún dato, pudiendo únicamente efectuar operaciones de alta y baja.

Actividad 13, 16 y 21

 Los únicos campos que se podrán modificar serán la base imponible y la exención.
 Presionando el botón "confirmar" el sistema mostrará la siguiente pantalla, informándole un mensaje "Actualización satisfactoria"

ARI	BA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE EUCINOS AIRES			
		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos		
Presentac	ón Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir			
	Carga manual - actualización			VOLVER
	Cuit:	Periodo: M 01/2022	Razón social: 1	
	N° de comprobante: 20001979	Actividad: 22 - REGIMEN ESPECIAL DE INGRESO - M - Percepcion		
		Actualización satisfactoria		



Eliminar RETENCIONES / PERCERPCIONES

Ingresando a la opción de carga, el/la agente visualizará el detalle de la DDJJ seleccionada, allí presionando la X elegirá la retención/percepción a eliminar, el sistema mostrará los datos de dichos registros. En caso de que la cantidad de registros dentro de la DDJJ supere los 2000, no los visualizará paginados, por lo cual deberá ingresar en el botón buscar y utilizar el método de búsqueda correspondiente. -

RBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES									0	
		Ag	entes de Recaudación - Present	aciones DDJJ de se	llos					
rtación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos	Salir									
Carga manual de Percepciones										< VOLVER
CUIT: 30	Periodo: M 01/2022			Razón s	Razón social:					
Nº de comprobante: 20001979	Actividad: 22 - REGIMEN ESPECIAL DE INGRESO - M - Percepcion									
Agregar Buscar									Search	
Contratos de la dj										
Tipo de Acto -	Nro. Contrato	¢	Fecha de Contrato	٥	Base Imponible	¢	Ver detaile	0	Acciones	0
2 - Concesiones	100		01/01/2022		1500000		0,		1 🗶	
Showing 1 to 1 of 1 entries									First Previous	Next Last

El/la agente corroborará que los datos que muestra la aplicación se correspondan con la retención/percepción que desea eliminar. Una vez verificada la información debe seleccionar "CONFIRMAR " La aplicación le devolverá el mensaje "ACTUALIZACION SATISFACTORIA"



Carga por lote

Previamente el agente deberá generar un archivo donde se encontrarán contenidas todas las operaciones de Retención/Percepción a declarar en el lote a transferir. (Ver diseño de registro).

A esta opción se puede ingresar de dos maneras:

1. Desde la pantalla opción de carga

ARBA	AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRI	55			0
		Datos ingresado Actividad	DS		
		16 - SEGUROS - M - P	Percepcion		
		Período de inicio de la D	DJ		
		Año: 2020		Mes: 12	
		DDJJ			
		Comprobante: 2000197	73	Fecha vencimiento: 20/01/2021	
		Tipo: Rectificativa		N° de rectificativa: 1	
				Carga manual Carga por lote	
			(Importante DDJJ iniciada con posterioridad al vencimiento, solo tendrà 10 días para cerrar la dj.	
			()	Importante Ud. Posee DDJJ presentadas por el sistema vigente, le recordamos que solo deberá ingresar las novedades para el período en cuestión (Altas, Bajas y/o Modificaciones).	



2. Desde la solapa del menú principal, Obligación Principal - Declaración DDJJ – Carga por lote

En este caso el/la agente deberá iniciar la DDJJ con la que pretende trabajar.

ARDA PROVI	NCIA DE BUENOS AIR	ES						8
				Agentes de Recaudación -	Presentaciones DDJJ de sellos			
vesentación Consultas L	iquidación Reimpresió	n Contactenos Salir						
oligación Principal								
Declaración DDJJ	pe	endientes						
Inicio Carga manual Carga por Lole Envio			Razón social:					C VOLVER
istalis DDJJ Pendientes Invinación DDJJ Pendientes								
Actividad	Periodo	Comprobante	Rectificativa	Fecha inicio	Fecha vencimiento	Total declarado	Lotes pendientes	Eliminar DJ
16 R	M 02/2022	20001978	0	05/04/2022	21/03/2022	0,00	No	Dimmer
16 P	M 12/2020	20001973	1	05/04/2022	20/01/2021	0,00	No	Elminar
17 R	M 01/2022	20001977	0	05/04/2022	22/02/2022	0,00	No	Bininar
18 R	M-01/2022	20001976	0	05/04/2022	22/02/2022	0,00	No	Dimnar
190.11				05/04/2022	22(02/2022	34,200,00	No	Fimale
22 P	M 01/2022	20001979	0	000002002				1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Para ambos casos de carga por lote la aplicación mostrará la siguiente pantalla

ARI		DE RECAUDACIÓN A DE BUENOS AIRES						0	
_						Agentes de Recaudación - Prese	entaciones DDJJ de sellos		_
Presentació	n Consultas	Liquidación	Reimpresión	Contactenos	Salr				
	Operatoria por L	ote							
	-					Builder Mitchell	Production of the second	VOLVER	
	care					PHYROBIC: WI U M2022	Razon social:		
	N° de comprobante: 20001979		Actividad: 22 - NEGIMEN ESPECIAL DE INCIRESO - M - Pe	ercepcion					
			Ingrese	el lote					
			Lote			Seleccionar archivo Ninguno archivo selec. (. Zip)			
						EnviarLo	ote		



La opción "seleccione archivo" le permitirá a la/el agente escoger el lote que desea importar desde su ordenador

Abrie							×			∨ - Ø ×
🔶 -> -> 🛧 🧾 + Este	equipo > Document	os > PRUEBAS > Sellos	> lotes >	~	0 08	uscar en lotes			Q,	ie 🖈 🖬 🌖 :
Organizar • Nueva ca	peta					10 · 0				
🕹 Descargas 👒 ^	Nombre	<u>^</u>	Fecha de modificación	Tipo	Tamaño				8	
Documentos 🖉	ARS-20	240-18-R-flor	5/7/2018 12:51	Documento de te	482 KB					
📰 Imágenes 🖃	ARS-20	340-18-R-flor_149_	5/7/2018 12:54	Archive WinRAR Z	55 KB		enateriese DD II de celles			
Archivos de Out	ARS-20	250-18-R-filor	5/7/2018 14:38	Documento de te	244 KB		esentaciones obos de senos			
EXCELL	ARS-20	350-18-R-flor_E80	5/7/2018 14:39	Archivo WinRAR Z	28 KB					
lotes	ARS-31	12-18-R-flor	7/4/2022 09:50	Documento de te	T KB					
Profile	ARS-30	12-18-R-flor	7/4/2022 09:51	Archivo WinRAR Z	1 KB					
	ARS-3	12-18-R-flor_CCC	7/4/2022 09:55	Archivo WinRAR Z	1.88					
 OneDrive 	SenHash		18/19/2011 16:14	Acceso directo	1.88					VOLVER
🔜 Este equipo										
Descargas								Razón social:		
🗑 Documentos 💙										
Nomb	re:				~ Todos I	os archivos	stencion			
					A	orir Cancelar				
						Find the second s				
		ingrese el lo	te							
		1000		Colocolaat	v orthics North	to atthic color (Tin)				
		LOGA		Objecturie	a second reingu	10 analino 2000 (20p)				
							iviar Lote			

Una vez seleccionado el archivo debe presionar "abrir" para que el mismo se exporte a la aplicación.

ENVERTED DE DUENUS AIRES			8
	Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ	de sellos	
ertlación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir			
Operatoria por Lote			
			VOLVER
Cuit:	Periodo: M 12/2021	Razón social:	
Nº de comprobante: 20001984	Actividad: 18 - ENTIDADES REGISTRADORAS - M - Retencion		
Ingrese el lote			
Contraction and the contraction of the contraction	Selectional archivo ARS-305 724C4 zin (zin)		
LOUE			
	Enviar Lote		



La/el agente deberá verificar que la nomenclatura del archivo cumpla con los parámetros establecidos antes de seleccionar la opción "Enviar lote".

En el supuesto que la conformación sea correcta en la aplicación se visualizará el mensaje "El archivo se ingresó correctamente. Aguarde dos horas para que estén procesados los datos".

En el caso de tener inconsistencias en la conformación de la nomenclatura del lote, el/la agente visualizará diferentes advertencias de error según el siguiente detalle:

- El lote ya existe (cuando ya se encuentre transferido el mismo nombre de lote)
- El lote no posee una extensión válida. Sólo se pueden subir archivos con extensiones Zip (cuando el archivo no se encuentra previamente zipeado)
- Error de integridad, el archivo ha sido modificado en su estructura interna, (cuando el nombre del lote es incorrecto. La Cuit del nombre no coincide con CUIT de la DJ seleccionada.
- El nombre del lote es incorrecto. El período del nombre del Lote no coincide con el período de la DDJJ seleccionada.
- El nombre del archivo TXT dentro del ZIP es incorrecto (cuando el nombre del archivo TXT fuese modificado sin realizar a posteriori un nuevo zipeado y un nuevo código Gen Hash)
- El archivo TXT deberá guardarse con formato ANSI.



Observación:

En la carga por lotes, cada contrato deberá contener tantas líneas como CUIT intervinientes tenga el mismo.

Para un mismo contrato, cada una de las líneas deberá tener los mismos valores en todos los campos, con excepción de las CUIT intervinientes. Caso contrario se rechazará todo el contrato.

Las CUIT en la actividad 18 no podrán ser iguales a la del declarante ni a ninguna otra CUIT involucrada. En la actividad 22 no podrá ser igual a ninguna otra CUIT involucrada.

Para mayor precisión ver diseño de registro en Agentes / Agentes de recaudación / presentación de DDJJ / DDJJ periódicas web sellos.



Como obtener el programa GENHASH

Programa de integridad de datos

La/el agente tiene disponible el archivo de descarga de software, dentro de la opción (presentación de DDJJ)





Modo de uso

Una vez instalado el programa, procederá a abrirlo. Ingresar a Generación Hash.

GenHash V1.2	X
	Generación de HASH
Utilitario para la Generación de HASH MD5	Corroboración de HASH
	Consulta de HASH

Se desplegará una nueva ventana.

Generador de Hash	
Seleccione el archivo al que se le generará el Hash y la ruta donde se g	guardarán:
	Seleccione el archivo
	Generar Hash
	Salir

En la opción seleccione el archivo, "se procederá a la búsqueda del mismo que previamente fue comprimido, una vez seleccionado deberá generar el código presionando "General Hash"

Observará que se agrega un código alfanumérico al final del nombre del archivo. Una vez agregado el código hash el archivo no podrá ser alterado. Para realizar modificaciones deberá hacerlo desde el archivo (.txt) original, volverlo a comprimir y volver a generar el código hash correspondiente.



Envío DDJJ

El agente deberá acceder desde el menú principal a la opción: Presentación – Obligación Principal – Declaración DDJJ – Envío

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES		Ø
	Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos	
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos S	ür .	
Obligación Pologai Declaración DDJJ Ilinio Carga manual Carga po Lafe Envio Detalin DDJJ Pendentes Eliminación DDJJ Pendentes	Seleccione una opción del manú	

Una vez seleccionada la opción se visualizará la siguiente pantalla.

	ENCIA DE RECAUDACIÓ OVINCIA DE BUENOS A	IN							0	
					Agentes de Recaud	ación - Presentaciones DDJJ de sellos	5			_
Presentación Consult	tas Liquidación	Reimpresión	Contactenos Sal	r						
Cierre	e de DDJJ Po	endiente	S							1 NOIVER
Cuit:				Razón socia	ł:					- POLYER
Declaraci	ones Juradas Pendi	entes								
Activi	dad Peri	odo	Comprobante	Rectificativa	Fecha inicio	Fecha vencimiento	Total declarado	Lotes pendientes	Validación	Mostrar
16 F	R M 02/	2022	20001978	0	06/04/2022	21/03/2022	0,00	No	1944	Cerrar
16 8	P M 12/	2020	20001973	1	06/04/2022	20/01/2021	0,00	No	100	Cerrar
17 8	R M 01/	2022	20001977	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	12	Certar
18 F	R M 01/	2022	20001976	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No		Cerrar
22 1	P M 01/	2022	20001979	0	06/04/2022	22/02/2022	34,200,00	No	Operaciones correctas	Cerrar
27 1	P M 01/	2022	20001975	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	1000	Cerrar



El/la usuario/a visualizará todas las DDJJ que se encuentran pendientes de envió.

El/la usuario/a no podrá cerrar las DDJJ cuando:

*En la columna validación tenga el siguiente mensaje "hay operaciones rechazadas"

*En la columna de lotes pendientes figure "si "(en este caso deberá esperar la devolución de la aplicación donde se le informan si las operaciones contenidas en el lote están sin errores o si tiene operaciones rechazadas)

*Si se intenta cerrar un DDJJ con operaciones rechazadas (1) la aplicación arrojará el siguiente mensaje:

"LA DJ contiene operaciones rechazadas, deberá eliminarlas para poder enviar la misma".

El/la usuario/a podrá descargar el archivo que contiene la información de los errores detectados dentro del lote, desde la columna validación.

En esta columna el usuario cuenta con dos opciones:



•Hay operaciones rechazadas (es un link que contiene el archivo de errores que puede descargar el/la Agente antes de proceder a cerrar la DDJJ correspondiente, para conocer que operaciones de los lotes que cargó quedaron sin formar parte de la DDJJ)

• (el cesto es un link desde donde el usuario va a poder eliminar el archivo de errores informados por la aplicación)

Cuando la DDJJ no presente lotes pendientes, ni operaciones rechazadas o ya se encuentren subsanados los errores si los hubiera tenido: el/la usuario/a podrá proceder a cerrar la DDJJ seleccionada mediante la opción "Cerrar". El/la usuario/a visualizará la siguiente pantalla.

ARBA			0
	Agentes de Recaudación - Presentaciones	DDJJ de sellos	
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir			
Envío de DJ - vista previa:	Periodo: M 11/2024 Actividad: 27 - REG PER SOBRE LIQ Y RESUMEN TARJ CREDIT	Ratón social: 0 - M - Percendon	< VOLVER
Totales			
Monto total declarado	1.000,00		
Pagos a cuenta registrados	0.00		
Cantidad Total de Percepciónes	1		
Fecha de vencimiento	20/12/2024 Enviar		



En la pantalla denominada vista previa, se muestran el monto total declarado, Cantidad Total de Retenciones/ Percepciones y fecha de vencimiento.

Verificados los datos por parte de la/el Agente seleccionando la opción "Enviar" procederá al cierre de la DDJJ.

ARB		DE RECAUDACIÓN A DE BUENOS AIRES							0	
							Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos			
Presentación	Consultas	Liquidación	Reimpresión	Contactenos	Salir					
	Envio d	e DDJJ								
	Cuit:					Razón social:				
							Informativo El cierre de la DDJJ se ha realizado exitosamente.			
							Constancia Liquidar			

En esta pantalla la aplicación informará que el cierre se ha realizado exitosamente y ofrecerá dos opciones

- Constancia
- Liquidar

Constancia: se generará el comprobante de presentación. Una vez generado, la aplicación le ofrecerá la opción de guardar o imprimir el formulario según sea la necesidad de la/el Agente.



RRA



Liquidación: direccionará a la/el agente a la pantalla de liquidaciones.

En la pantalla aparecerá seleccionada la opción comprobante y número que le fue asignado a la DDJJ cuando se generó.

Con la opción consultar pasará a la pantalla desde donde generará la liquidación pudiendo seleccionar los medios de pagos vigentes.

Con la opción volver la aplicación lo direccionará a la pantalla de inicio

Cuando la/el agente seleccione la opción consultar la aplicación le mostrará la siguiente pantalla:

ARBA AGENCIA DE RECAUDA PROVINCIA DE BUENOS	CIÓN 5 AIRES				8
		Agentes de Recau	idación - Presentaciones DDJJ de sellos		
Presentación Consultas Liquidación	Reimpresión Contactenos Salir				
Liquidaciones					
Consulte ddjjs cerradas por Com	probante o Período y Actividad.				
					< VOLVER
CUIT:		Razón social:			
	Datos requeridos				
	Por comprobante		Por período y actividad	0	
	N ²	20001979			
	Desde	Mes 🗸	Hasta	Mes 💙	
	Actividad	Seleccione	~		
			Buscar		



Liquidaciones

La/el agente deberá acceder desde el menú principal a la opción: Liquidación – Obligación Principal - Formulario de Pago

ARBA AGENC	IA DE RECAUDACIÓN NCIA DE BUENOS AIRES				0
		Agentes	de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos		
Presentación Consultas	Liquidación Reimpresión Contactenos Salir				
	Obligación Principal				
Liquidac	Formulario de Pago				
Consulte ddjjs c	erradas por Comprobante o Período y Actividad.				
					< VOLVER
CUIT:		Razón social:			
	Datas securidas				
	Datos requeridos				
	Por comprobante	0	Por periodo y actividad	0	
	Nº				
	Desde	Mes 🗸	Hasta	Mes 🛩	
	Actividad	Seleccione	~]		
			Buscar		

La aplicación también cuenta con dos opciones de búsqueda:

Comprobante: debiendo la/el agente completar con el número de comprobante para realizar la búsqueda del formulario deseado. Este número se generó al iniciar la DDJJ y tiene también la constancia de envió.



Período y actividad: Completando los campos desde/hasta correspondiente año y mes que desea buscar y Actividad (en este campo, si se quiere buscar por todas las actividades, se debe dejar en "seleccione", sino se debe elegir una del listado que se despliega).

Cuando se encuentren cargados los datos solicitados para una de las dos modalidades de búsqueda, presionando la opción "consultar", la aplicación mostrará la pantalla "Liquidación de obligación principal" Vista previa.

		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ	de sellos	
in Consultas Liquidación	Reimpresión Contactenos Salir			
Liquidación de	obligación principal - v	ista previa:		
				C VOLVER
Cult		Periodo: M 02/2022	Razón social:	
Nº de comprobante: 20001978		Actividad: 16 - SEGUROS - M - Retencion		
	Totales recuperados de la DJ			
	Vencimiento	21/03/2022		
	Total declarado	2.160,00		
	Pagos a cuenta registrados	0.00		
	Liquidar DJ			
	Fecha de Pago	06/04/2022		
	Agregar Pagos a cuenta NO regis	trados		
	Seleccione la forma de Pago			
	Efectivo	Electrónico O		
		Liquidar		
		Importante: Sr Agente, cuando realice más de un pago en el mismo día para la mism	Ne	
		obligación, estos deberán realizarse por importes distintos con el objeto de evitar rect	#209	



Aquí se visualizará el total ingresado, los pagos a cuenta registrados si hubiera, vencimiento de la obligación y saldo de la DDJJ.

La/el Agente solamente podrá proceder a la carga de la fecha de pago en la cual va a efectuar el depósito de la obligación generada, teniendo en cuenta que la aplicación no permite una fecha superior al día siguiente al de su generación, salvo que la DDJJ aún no se encuentre vencida.

En el campo "pagos a cuenta no registrados", se ingresarán (de corresponder) hasta dos pagos que la/el agente haya realizado para esa obligación que no se encuentren existentes como pagos a cuenta registrados.

Una vez controlada la información y cumplimentada la carga de los datos solicitados por la aplicación y luego de presionar el botón liquidar, podrá seleccionar, en caso de corresponder, la modalidad de pago.



Cuando él o la agente seleccione esta opción y presione liquidar, la aplicación generará el formulario R-115B con formato PDF, una vez impreso podrá proceder al pago en cualquier entidad de pago habilitada.



ARBA



"Electrónico"

Cuando él o la agente seleccione esta opción y presione liquidar, se visualizará la siguiente pantalla.

Donde se mostrarán los datos del/a mismo/a, Actividad y monto a pagar.

El pago lo podrá realizar por cualquiera de los medios de pago electrónico habilitados a tal fin.

Pago a realizar		
Tipo de DJ	Obligación principal	
CUIT		
Periodo	M 08/2021	
Actividad	11 - SOCIEDADES DE CAPITALIZACION Y AHORRO - M - Retencion	
Saldo	9 800,008 9	
Intereses	104,50	
Coeficiente de interés	1,0106660	
Subsaldo e Intereses	9 904 50	
Recargos	1 485.60	
Total a pagar al 28/09/2021	11.390,10	
Seleccione la compañía para	a operar	



Opción consulta DDJJ pendientes

Accediendo desde el menú principal a Presentación – Obligación principal – consulta DDJJ pendiente, el o la agente podrá consultar las DDJJ abiertas.

ARBA ACENCIA DE RECLUIDACIÓN PROVINCIA DE RUELIDACIÓN ARES	0
Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos	
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir	
Otligacith Pirolgal Declaración DOJ Declaración DOJ Pendentes Eliminación DOJ/Pendentes	

Una vez seleccionada la opción se visualizará la siguiente pantalla.

RBA AGENCIA DE R PROVINCIA DE	ECAUDACIÓN BUENOS AIRES							0	
				Agentes de Recaud	ación - Presentaciones DDJJ de sello	5			
tación Consultas L	iquidación Reimpresia	in Contactenos Salir							
Detalle de	DDJJ Pendie	entes							
Cuit:			Razón soci	al:					VOLVER
Declaraciones Jur	adas Pend <mark>i</mark> entes								
Actividad	Período	Comprobante	Rectificativa	Fecha Inicio	Fecha vencimiento	Total declarado	Lotes pendientes	Validación	Mostrar
16 P	M 12/2020	20001973	1	06/04/2022	20/01/2021	0,00	No	1000	Sin detaile
17 R	M 01/2022	20001977	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	100	Sin detaile
18 R	M 01/2022	20001976	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	12	Sin detaile
27 P	M 01/2022	20001975	0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	-777	Sin detaile



Ya dentro de la opción se mostrarán todas las DDJJ pendientes ordenadas por Actividad. De cada DDJJ se mostrarán los siguientes datos:

Actividad: número de actividad a la que corresponde la DDJJ y régimen (P, percepción R, retención)

Período: al que corresponde la DDJJ

Comprobante: número asignado por la aplicación a la DDJJJ.

Fecha de Inicio: Fecha en que se generó la DDJJ

Rectificativa: Tipo DDJJ cero = Original, número mayor a cero = será el número de rectificativa correspondiente.

Fecha de vencimiento: fecha en que vence el período declarado según el calendario fiscal. **Total Declarado:** Es el monto total de lo declarado por el agente para el período ya sea de forma manual, por lote o ambas. En caso de ser DDJJ original será el total de las operaciones cargadas en la misma. En las rectificativas, variará dependiendo del saldo de la DDJJ anterior.

Lotes pendientes: la aplicación puede informar "Si o No ".

"Si" = cuando hay lotes enviados por el agente que no se encuentran procesados aun por la aplicación. En este caso el agente deberá esperar a que el estado del lote cambie a no, para poder cerrar la DDJJ.

"No" = Cuando no existen lotes enviados o cuando los lotes enviados se encuentran ya procesados por la aplicación.



Observación: Cuando se inicia una DDJJ permanecerán como pendientes por el término de 10 días.

En el caso de una DDJJ iniciada antes del vencimiento de la obligación.

Validación: Si tiene cargas realizadas por lotes la aplicación valida la información contenida en los mismos, de acuerdo a una serie de pautas establecidas (por ejemplo, formato del diseño de registro, longitud de líneas, duplicidad de comprobantes etc.) De acuerdo a si la información contenida en el lote cargado presento errores o no, en esta columna se consignará:

•Operaciones correctas: si no presenta errores

•Hay operaciones rechazadas: si el lote presentara operaciones rechazadas, el o la Agente tendrá disponible un archivo en formato TXT donde se listarán por lote, las operaciones con errores, el tipo de error que contiene y la línea en la cual está ubicada el registro.

•Este archivo podrá visualizarse seleccionando la opción **Hay operaciones rechazadas**. Una vez visualizados los errores podrá proceder a eliminar el archivo presionando el cesto que aparece en la columna 🗑 La eliminación de este archivo es obligatorio para poder cerrar la DDJJ. El o la agente debe tener en cuenta que los registros informados como operaciones rechazadas no formarán parte de la DDJJ al momento de cerrarla.



¿Solicita generar y/o ver los errores de la DJ co 200002869?	on número de c	omprobante
	Aceptar	Cancelar

Una vez aceptada la visualización del detalle se mostrará una ventana donde el/la usuario/a podrá optar por abrir o descargar el archivo en su ordenador.

Si la opción tomada es abrir se desplegará la siguiente ventana conteniendo el archivo (.TXT)





Cuando él o la agente seleccione el archivo podrá observar los registros que lo conforman y los errores a eliminar o a corregir.

chivo Edición Formato Ver Avuda	
DEDUCCIONES RECHAZADAS Fecha de emision: 01/08/2011	
OTE: AR-30000000000-2005050-2-MIRIAM2_34BDD4168677D6FE496BDF779C95F365.zip Iro de linea: 1	
inea: 20-00000000-007/05/2005FA335442003063000000452,0000000452,18A irrores:	
ipo: Dato - La base imponible debe ser mayor al importe de la deduccion Iro de linea: 2	
inea: 23-00000002-007/05/2005FA522268546938000000393,0000000393,25A irrores:	
ipo: Dato - La base imponible debe ser mayor al importe de la deduccion Iro de linea: 3	
inea: 27-00000001-007/05/2005FA31776613280600000045,000000045,55A irrores:	
ipo: Dato - La base imponible debe ser mayor al importe de la deduccion Iro de linea: 4	
inea: 27-00000003-007/05/2005FA463352442378000000467,0000000467,49A	
ipo: Dato - La base imponible debe ser mayor al importe de la deduccion ino de linea: 5	
inea: 27-00000004-007/05/2005FA449712644945000000091,5800000991,58A	
ipo: Dato - La base imponible debe ser mayor al importe de la deduccion	

Algunos de los posibles errores:

Comprobantes duplicados: cuando se envió un alta de un comprobante ya existente.

Fecha de la Operación no corresponde al período de la DDJJ.

Operación con error de longitud (cuando no se respetó el formato de registro "Ver conformación de lotes").



Comprobante inexistente: (si se envía un registro como baja o modificación, sin haberlo enviado como alta previamente.)

Cuit invalido (valida que la Cuit exista)

Cuit coincide con la de él o la agente: (no se puede auto retener o auto percibir), excepto para las actividades 22 retención / percepción.

El o la agente deberá determinar si envía nuevamente las operaciones rechazadas, para ello deberá subsanar los errores informados e ingresarlos nuevamente por cualquiera de las dos formas de carga (lote o manual).

Mostrar En esta columna se puede visualizar dos estados.

Sin detalle: cuando no se cargaron operaciones para esa DDJJ.

Ver detalle de la DDJJ: se visualizarán todas las operaciones cargadas en esa DDJJ o novedad y el tipo de operación que se realizó (alta, modificación baja)

El procedimiento para poder descargar el archivo consistirá en seleccionar "Ver detalle de la DJ", se descargará el mismo en un archivo comprimido que luego se puede abrir con formato .TXT

Si el archivo a descargar es muy grande el mismo puede tardar hasta dos horas y al presionar "Ver detalle de la DJ" se desplegará un cartel con una leyenda que lo advierte.

Agentes de Recaudación Sellos Web/ Instructivo





Cuando él o la agente seleccione el archivo podrá observar los registros que lo conforman.

DECLARACION JIRADA - PUDDINYS - cha de generacion: 05/12/2016 Comprobante: 100002381 Período: 2016/1201T: 10-	-9 Denuelnacion:	Actividad: 228	
texciones: contrato_Acts_F Contrato_F RetenciónNomeda	CobradsA?1csota 10,40 001,200	20- 3 LALA 21- 1 LALA 27- 1 LALA 27- 1 LALA	



Opción eliminación DDJJ pendientes

El o la agente deberá acceder desde el menú principal a Presentación - Obligación Principal- Eliminación DDJJ pendientes.

ARBA	AGENCIA DE REC PROVINCIA DE B	CAUDACIÓN IUENOS AIRES									0
							Agentes de Recaudación	Presentaciones DDJJ de sellos			
Presentación	Consultas	Liquidación	Reimpresión	Contactenos	Salir						
Delgación Principal Declaración DDJJ Detalle DDJJ Pendiel Eliminación DDJJ Pe	intes andientes						Seleccione u	na opción del menú			
ARBA	AGENCIA DE PROVINCIA I	ERECAUDACIÓN DE BUENOS AIRES									@:
							Agentes de Recaudación	Presentaciones DDJJ de sellos			
Presentación	Consultas	Liquidación	Reimpresión	Contactenos	Salir						
Eli	iminac	ión de D	DJJ pen	dientes		Razón social:					< VOLVER
Dec	claraciones	Juradas Pendie	entes								
	Actividad	Per	iodo	Comprobar	te	Rectificativa	Fecha inicio	Fecha vencimiento	Total declarado	Lotes pendientes	Eliminar DJ
	16 P	M 12	2/2020	20001973		i	06/04/2022	20/01/2021	0,00	No	Eliminar
	17 R	M 01	//2022	20001977		0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	Eliminar
	18 R	M 01	//2022	20001976		0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	Eliminar
	27 P	M 01	/2022	20001975		0	06/04/2022	22/02/2022	0,00	No	Eliminar



Dentro de la opción se mostrarán todas las DDJJ pendientes ordenadas por Período. De cada DDJJ se mostrarán los siguientes datos:

Actividades – Período – Comprobante- Rectificativa Fecha inicio-Fecha de vencimiento- Total Declarado – Lotes pendientes – Elimina DJ.

El/la agente sólo podrá seleccionar la opción "Eliminar" o "Volver" el resto de los datos que se muestran en pantalla son solamente informativos.

Cuando él o la agente seleccione "Eliminar" la Aplicación desplegará una ventana donde se confirma la eliminación desde "Aceptar"

¿Desea eliminar la DJ con número de comprob	oante 20000286	7?
	Aceptar	Cancelar



De no estar de acuerdo con la eliminación deberá presionar Cancelar y vuelve a seleccionar otra DDJJ o "volver" para salir de la opción. Cuando acepte la eliminación, verá que la línea que antes mostraba los datos de esa DDJJ desaparece de la lista de DDJJ Pendientes.

Opción consultas

Las opciones de consultas son:

- Datos formales y actividades
- Pagos registrados
- DDJJ Cerradas.

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES							
			Agentes	s de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos			
Presentación	Consultas Liquidación Reim	npresión Contacte	Salir				
	Datos Formales y Actividades Pagos Registrados DDJJ Cerradas			Seleccione una opción del menú			



Datos formales y Actividades.

ARE	RBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES							
		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos						
Presentación	Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir							
	Consulta de datos formales							
					< VOLVER			
	CUIT:	Razón social:	Calle					
	Piso: 6 Dpto:	Manzana:	Localidad: CAPITAL FEDERAL					
	Distrito: 0	Código postal: 1084						
	Actividades							
	Código	Inicio de actividad	Impuesto	Régimen				
	16	30/06/1991	412	Р				

En esta opción se podrán ver los siguientes datos: Razón Social, Cuit, Domicilio, Actividades en las que se encuentra inscripto, fecha de inicio de las mismas, impuesto y régimen al que pertenecen.

Con el botón Volver la aplicación lo regresa a la pantalla inicial.



Pagos Registrados

En esta opción el/la agente podrá visualizar los pagos registrados en el sistema informático de ARBA, realizados con posterioridad al año 2009.

Para poder efectuar la búsqueda se deberá cargar los datos solicitados por la aplicación.

ARBA AGENCIA DE RECAUDIACIÓN PROVINCIA DE RELAUDIACIÓN			0
	Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos		
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión Contactenos Salir			
Consulta de pagos			< YOU'ER
CUTE :	Razón social:		
Ingrese criterios de búsqueda			
Desde 2022	Mes v Hasta 2022	Mes 🗸	
Actividad	Seleccione		
	Envlar		

Debe determinar él o los períodos que se desean consultar, para ello deberá definir el rango de fecha desde y hasta. En actividad debe elegir una del listado que se despliega. Una vez determinados estos datos de búsqueda el agente deberá seleccionar "Enviar" para ejecutar la misma.



La aplicación devolverá como resultados el listado de pagos encontrados en el rango solicitado por el agente.

En el caso de ser amplia a la información resultante le detallará en páginas de 10 pagos cada una hasta un total de 40 pagos ordenados en forma descendentes por año. En rango de fechas, puede existir más información que la recuperada, por la cual se recomienda acotar el mismo. Con el botón Volver la aplicación regresará a la pantalla anterior.

DDJJ Cerradas

En esta opción el/la agente podrá consultar las DDJJ que estén enviadas, para ello deberá cargar los datos solicitados por la aplicación para realizar la búsqueda.





La aplicación ofrece dos tipos de consultas:

- Totalizadora
- Novedades

Si selecciona "Totalizadora" la aplicación devolverá como información, el listado de las DDJJ cerradas correspondientes al rango de fechas seleccionando. En el listado se mostrarán los datos de cabecera de cada DDJJ y cuando se trate de DDJJ cargadas por la aplicación Web podrá ver y descargar un archivo (.txt) con el detalle, que consistirá en la suma de todas las operaciones declaradas en la DDJJ original más las operaciones declaradas en las Novedades en caso de existir.

Si selecciona "Novedades" la Aplicación informará todas las DDJJ presentadas por el/la Agente ya sean originales o novedades. Si fueron cargadas por esta Aplicación mostrará la cabecera y el detalle de las mismas y podrá descargar también el archivo (.txt) del detalle. En el detalle solo mostrará las operaciones cargadas en cada DDJJ en particular con el tipo de operación de tratar (alta, baja o modificación).

El procedimiento para poder descargar el archivo consistirá en seleccionar Ver detalle de la DJ, se descargará el mismo en un archivo comprimido que luego se puede abrir con formato .TXT. Si el archivo a descargarse es muy grande el mismo puede tardar hasta dos horas y al presionar Ver detalle de la DJ se desplegará un cartel con una leyenda que lo advierte. La opción Volver lo regresará a la pantalla anterior.



Reimpresión

En esta opción la aplicación ofrece al usuario la posibilidad de reimprimir el comprobante de la constancia de presentación de la DDJJ y la reimpresión de los formularios de pagos.





La aplicación cuenta con dos tipos de búsqueda:

- Comprobante (deberá conocer el número de comprobante que el sistema le asignó a la DDJJ). Al seleccionar el botón "buscar" se desplegará la constancia solicitada.
- Período y actividad: deberá determinar el rango de fecha desde hasta correspondiente al comprobante que desea reimprimir. Deberá también seleccionar la actividad del listado que se despliega, si desea ver los comprobantes de todas las actividades deberá dejar esta opción en "seleccione".
- Una vez seleccionado el botón "buscar" se visualizará un listado con todas las DDJJ cerradas que existen para el rango que determinó debiendo seleccionar la DDJJ que desea y luego apretar el botón "Continuar", a partir del cual se desplegará el formulario correspondiente y podrá proceder a su reimpresión.



Reimpresión Formularios de Pagos Liquidados

Esta opción permite reimprimir los formularios de pago de obligaciones, tanto vencidas como no vencidas.

- Obligaciones no vencidas: se pueden reimprimir, aquellas obligaciones que fueron liquidadas previamente, hasta el día hábil inmediato anterior al vencimiento de la obligación.
- Obligaciones vencidas: se pueden reimprimir, aquellas obligaciones que fueron liquidadas previamente, correspondientes al día hábil inmediato anterior.

ARBA	AGENCIA DE RECAU PROVINCIA DE BUE	IDACIÓN NOS AIRES					(9)	
				Agentes de	Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos			
resentación C	Consultas Li	quidación Reimpresión	Contactenos	Salir				
Reir	mpresió	n de formulari	ios de pag	o liquidados				
Consul	lte ddjjs cerrac	as por Comprobante o Pe	eríodo y Actividad	1				
								< VOLVER
CUII:				Razón social:				
		Datos reque	ridos					
		Por comprobante		0	Por periodo y actividad	0		
		N°						
		Desde		Mes 🕶	Hasta	Mes v		
		Actividad		Seleccione	~			
					Buscar			



Contáctenos

Dentro de la aplicación el/la agente encontrará éste canal para poder comunicar cualquier tipo de inquietud, duda o inconveniente que le surja sobre el uso de la aplicación.

Al pie del formulario el agente puede ver los términos y condiciones de uso, los cuales deberá leer y aceptar antes de realizar él envió del mensaje.

Por problemas Técnicos:

ARBA AGENCIA DE RECAUDACIÓN PROVINCIA DE BUENOS AIRES			@
		Agentes de Recaudación - Presentaciones DDJJ de sellos	
Presentación Consultas Liquidación Reimpresión	Contactenos Salir Por problemas técnicos		
	Consultas con vencimientos inminentes Otras Consultas	Seleccione una opción del menú	

Por Consultas Generales

Tus datos		
Nombre / apellido / razón social *		
CUIT/CUIL *	30 - 2 Consulte su CUIL	
Correo electrónico *		
Verificación de correo electrónico *		
Teléfono *	Es celular (0	
Descripción		
Asunto	Consulta Web	
Detaile *		
Datos complementarios		
N° de error del sistema		
Leyenda de error		
Acepto los términos y condiciones del servicio. *		



Términos y condiciones

 Confidencialidad de los datos: La informaciÃ³n brindada es a solicitud de la parte interesada y no podrÃi difundirse por ningÃ^on tipo de medio.

2. Alcance del servicio: Es un medio de consultas, con alcance limitado a brindar informaciÃ³n impositiva y de servicios, consultas de aplicativos informÃiticos, etc. Toda otra operaciÃ³n que tenga alcance o competencia de la Agencia de RecaudaciÃ³n de la Provincia de Buenos Aires (Arba), deberÃi efectuarse por los canales habituales estipulados en la legislaciÃ³n vigente.

Siguiente

3. CarÃicter no vincular de las respuestas: La respuestas tendrÃin carÃicter de mera informaciÃ³n y no de acto administrativo, no vinculando a Arba como AdministraciÃ³n (Art. 23 CÃ³digo Fiscal de la Pcia. de Bs. As.) Los interesados no podrÃin entablar recurso alguno contra las respuestas, aÃ^on cuando puedan hacerlo posteriormente contra un acto administrativo relacionado con la temÃitica tratada en ellas (Art. 25 CÃ³digo Fiscal de la Pcia. de Bs. As.)



4. ExtensiÃ³n de caracteres del mensaje: Por razones operativas se podrÃi ocupar el espacio de hasta 450 caracteres inclusive.

5. ResoluciÃ³n de las respuestas: Las respuestas efectuadas a partir de realizada la consulta, tendrÃi un tiempo mÃiximo de 72 hs. hÃibiles.

6. Conducta: Cada participante es el único y exclusivo responsable de sus manifestaciones, dichos, opiniones y todo acto que realice u omita en la redacción de la consulta. Se prohÃbe el uso de lenguaje ofensivo. Arba se reserva el derecho de no responder a quien no respete los términos y condiciones de uso del servicio.

7. RecepciÃ³n de informaciÃ³n: El teléfono y la casilla de correo por la que Ud. realizÃ³ la consulta, formarÃi parte de nuestra base de datos a través de la cual podrÃa recibir informaciÃ³n de nuevos servicios y novedades que ofrece Arba.

Anterior Cerrar

Cuando el/la agente realice el envío la aplicación le devolverá el siguiente mensaje: Envío exitoso, Su Mensaje ha sido enviado satisfactoriamente, Fecha XX/XX/XXXX.

